

**CONTESTACION A PREGUNTAS LICITACIÓN CO/ 2021- 4 AD “CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE INTERPRETACIÓN SIMULTÁNEA PARA LAS REUNIONES DEL CONSEJO OLEÍCOLA INTERNACIONAL”**

**Pregunta 1:** El importe de 60.000 €, con impuestos incluidos, supone que los 30 días laborables de trabajo ¿se cubrirían con esta cantidad?

**Respuesta 1:** El importe es orientativo, y está basado en nuestra experiencia en el pasado. No obstante, dependiendo del año, puede variar.

**Pregunta 2:** Con respecto a la utilización de alguna plataforma para trabajar en reuniones no presenciales “puede celebrar reuniones no presenciales; en cuyo caso, el Consejo podría, si lo considera oportuno, solicitar a la empresa adjudicataria que se encargue ...”. ¿Esto también estaría incluido en ese importe?. ¿Se encarga el COI de ello?.

**Respuesta 2:** Como pueden comprobar en el pliego, los servicios que obligatoriamente tiene que incluir en la propuesta financiera son los de interpretación. No obstante, en su propuesta técnica, puede incluir otros servicios que se valorarán positivamente.

\*\*\*\*\*